

В честь героя

ПАМЯТЬ

11 ноября 2022 года состоялось открытие мемориальной доски Дмитрию Паасу, героически погибшему в ходе спецоперации на Украине.

У входа в 8-ю школу, где учился Дмитрий Паас, собрались учащиеся, педагоги, жители Юго-Западного микрорайона. В торжественном мероприятии приняли участие глава администрации города Кузнецка С.А. Златогорский, руководители местных отделений общественных организаций «Боевое братство» Вадим Барышников, «Российский союз ветеранов Афганистана» Ринат Шабуров и другие. Перед собравшимися выступила мама Дмитрия Пааса Любовь Юрьевна. Во всех выступлениях звучала печаль по поводу гибели гвардии старшего лейтенанта Д. Пааса, но каждый отмечал, что Дмитрий – настоящий защитник Отечества, который выполнил свой



Родители и бабушка Дмитрия Пааса.

воинский долг до конца, именно на таких людей, как он, надо равняться современной молодёжи.

Право открыть мемориальную доску было предоставлено лучшим одиннадцатиклассникам школы №8 им. П. Щипанова Марии Новицкой и Дмитрию Кривову. Учащиеся школы и участники торжественно

го мероприятия положили к мемориальной доске множество букетов живых цветов и почтили память героя минутой молчания.

Рассказ о замечательном выпускнике 8-й школы, храбром офицере и командире старшем лейтенанте Дмитрии Паасе читайте в ближайшем номере газеты.